Towary 1
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/tol/site

Aplikacja i skarpetki

Stefek wfasnie zaczat pisaé aplikacje dla sklepu. Niestety napotkat na powainy
problem. Mianowicie pracownicy czesto dodajg wiele razy ten sam towar. Na
przyktad czarne skarpetki potrafig by¢ dodane wiele razy i potem jest problem z
aplikacjg ktora przechowuje czarne skarpetki na przyktad 13 razy. Wiadomo, ze nic
dobrego z tego nie bedzie.

Zlecenie

Otrzymate$ wtasnie zlecenie by napisa¢ nowoczesng aplikacje dla sklepu.
Powodzenial

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduje sie jedna liczba n oznaczajgca ilos¢ zapytan do
sklepu. Wiemy, ze 1 < n< 10°.

W kazdej z kolejnych n linii znajduje sie jedno pytanie. Pojedyncze pytanie moze
miec¢ jeden z dwéch typow:

d nazwa_towaru

Oznacza, ze mamy dodac towar o nazwie nazwa_towaru do sklepu jesli tego nie
ma go w sklepie. Jesli towar o nazwie nazwa_towaru jest w sklepie nie dodajemy
go. Kazdy towar dodajemy do spisu towarow raz, nawet jesli przez pomytke jest
wymieniony wiele razy.

z nazwa_towaru

Oznacza, ze mamy sprawdzic, czy towar o nazwie nazwa_towaru znajduje sie na
liscie towarow i wypisac stosowny komunikat. Zapytanie o towar nie powoduje, ze
jest on usuwany z listy towarow

nazwa_towaru jest pojedynczym stowem ztozonym z matych i duzych liter alfabetu
angielskiego.

Wyjscie

Jesli pierwsze stowo jest literg z Twoéj program powinien wypisaé jeden z dwdch
komunikatow. Jesli towaru nie ma w sklepie Twodj program powinien wypisac
nastepujacy komunikat:

Polecenie k: Nie mamy nazwa_towaru w sklepie — SORRY

Jesli towaru jest w sklepie Twdj program powinien wypisa¢ nastepujgcy komunikat:



Polecenie k: Towar nazwa_towaru jest w sklepie!

Gdzie:

k—numer poleceniaod 1don

nazwa_towaru — nazwa podana po literze z w linii k wejscia

Na koncu twdj program powinien wypisac ile réznych typédw towardéw zostato
dodanych do sklepu::

Wszystkich towarow jest liczba_typow_towarow_w_sklepie

Przyktad

Wejscie

10

z skarpetki

d skarpetki

d skarpetki

z skarpetki

d skarpetki

z kalesony

d skarpetki

d kalesony

d kalesony

z kalesony

Wyjscie

Polecenie 1: Nie mamy skarpetki w sklepie - SORRY

Polecenie 4: Towar skarpetki jest w sklepie!

Polecenie 6: Nie mamy kalesony w sklepie - SORRY

Polecenie 10: Towar kalesony jest w sklepie!

Wszystkich towarow jest 2

Wyjasnienie

Mamy 6 polecen.

Pierwsze polecenie zwigzane z wypisywanie na ekran — polecenie z — tyczy sie wypisania czy aktualnie jest
towar skarpetki. W tym momencie nie ma tego towaru w sklepie, wypisujemy: Polecenie 1: Sprzedaj
klientowi cos innego. Nie mamy skarpetki w sklepie - SORRY

Kolejne polecenie z zwigzane z wypisywanie na ekran czyli czwarte od poczatku, tyczy sie wypisania czy
aktualnie jest towar skarpetki. W tym momencie skarpetki juz sg, zostaty dodane w poleceniu 2,
wypisujemy: Polecenie 4: SPRZEDWAIJ! Towar skarpetki jest w sklepie!

Podobnie postepujemy z pytanie o kalesony. W poleceniu 6 kalesonéw jeszcze nie ma w sklepie, zas w
poleceniu 10 juz s3.

Na koncu wypisujemy ile jest unikalnych towaréw w sklepie. U nas sg 2 unikalne towary w sklepie:
skarpetki i kalesony. Nie ma znaczenia ile razy kalesony czy skarpetki wystgpity na wejsciu — my
przechowujemy tylko informacje, ze sg lub ich nie ma.
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